



## 新聞稿

立即發佈：2022年11月10日

聯絡人：Erin DeMerritt，415.517.4147

## 空氣局獲得美國EPA補助，用於監測Oakland東區的社區空氣品質 與CBE的合作關係將助力推進空氣監測工作和環境正義

**SAN FRANCISCO** – 灣區空氣品質管理局從美國環保局收到\$298,114的補助，用於加強灣區地區的空气品質監測工作。

空氣局與Communities for a Better Environment合作，在Oakland東區實施此補助款資助的專案，Oakland東區是一個人口稠密的社區，空氣污染負擔較重。

空氣局臨時執行官Sharon Landers表示：「我們很高興與Oakland東區社區合作，共同開展此項專案，該專案會將關鍵工具和資源引導至最需要的地方。美國環保局 (U.S. Environmental Protection Agency, EPA) 致力於支援污染負擔過重、歷史上被邊緣化和缺醫少藥社區的空氣監測工作，從而推進環境正義，我們對此表示讚賞。」

北加州Communities for a Better Environment聯合主管Esther Goolsby表示：「像Oakland東區這樣的前沿社區面臨著持續性和歷史性撤資的重大挑戰，因為這關乎切實參與所有政策和規則制定領域。我們的社區受到這些決定的傷害最大，我們也備受工業污染的持續威脅，並且與氣候相關的混亂現象越來越多。有必要讓Oakland東區居民了解我們每天呼吸的空氣中的物質，以及其對我們健康和環境的累積影響，而此專案解決了這一迫切需求。我們期待與空氣局合作開展此專案，並打造Oakland東區的實力，透過集體轉型來實現自決，以創造安全和健康的未來。」

藉助這筆補助，空氣局可以使用空氣監測車對污染物進行探索性測量並進行研究。此外，還將向社區成員和學校部署空氣感測器和過濾裝置網絡，社區和學校將接受培訓，了解如何讀取數據並應對空氣品質緊急情況，例如野火煙霧事件。

此補助是EPA歷史上對社區空氣監測的最大投資的一部分，由Biden總統的氣候和經濟計劃以及Justice40倡議資助。Biden-Harris政府起草了Justice40倡議，其透過將資源用於受氣候變化、污染和環境危害影響最大的社區，來對抗和解決數十年來對弱勢社區投資不足的問題。

[Communities for a Better Environment](#)在加州有色人種社區和低收入社區加強民眾的實力，以實現環境健康和正義。透過預防和減少污染以及建設綠色、健康和可持續的社區和環境，以實現這一目標。您可透過[Instagram](#)、[Twitter](#)和[Facebook](#)，詳細了解CBE採取的舉措。

[灣區空氣品質管理局](#)是一個地區機構，負責保護灣區九縣的空氣品質。您可透過以下方式聯絡空氣局：[Twitter](#)、[Facebook](#)及[YouTube](#)。

###

---

空氣局通訊辦公室  
375 Beale Street, Suite 600, San Francisco, CA 94105  
[空氣局主頁](#) | [新聞稿](#)